

黄钦赴梁溪区调研经济社会发展情况,要求 塑造老城厢新质态增创老城区新优势 建设具有鲜明江南特点无锡特征现代都市区

本报讯 踏上新征程、面对新形势,“老城厢”如何在精致建管、特色发展中,焕发新活力、展现新风貌? 4月3日,市委书记黄钦来到梁溪区,实地调研梁溪区经济社会发展情况。“作为无锡城市‘双核’之一,梁溪区地位特殊、作用重要。”黄钦强调,全区上下要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,勇于攀高比强、加快推陈出新,精心塑造老城厢新质态,加快增创老城区新优势,努力建设具有鲜明江南特点、无锡特征的现代都市区。市委常委、常务副市长朱爱勋参加调研和座谈会。

腾笼换凤,昔日的老厂房已“华丽转身”成为易华录(无锡)数据湖产业园。黄钦与远在北京的企业负责人视频交流。“你们的发展方向与无锡的发展战略高度契合,落户无锡是正确选择!”黄钦希望企业加快项目整体推进,导入更多新技术新业态新模式,在实现自身发展壮大的同时,助力梁溪

打造数字经济高地。“智造”引转型、老树发新芽,华洋汽车轴承就是一个典型。黄钦对老企业不断迸发新活力表示赞赏。金茂对外贸易有限公司是梁溪区外贸进出口龙头企业,订单因境外疫情受到一定影响。黄钦详细了解生产销售情况,鼓励企业坚定信心,更好拓展境内外产业链供应链,并要求当地帮助企业全力保市场、保订单,为稳就业、稳增长作出贡献。作为一站地地铁上盖综合体,圆融广场将成为市区北部购物新热点、商业新名片。黄钦叮嘱建设方努力打造精品工程、示范工程、标杆工程。

全长11.8公里,耗时一年重点打造的环城古运河慢行步道环通改造工程,当天正好全线贯通。黄钦宣布步道正式贯通后,还和大家一道兴致勃勃地进行徒步。黄钦叮嘱要进一步挖掘文化内涵,提升景观品质,打造成为彰显无锡特色和个性的文化展示路径。位于广益街道的前进河是条断头

浜,通过实施综合整治,水质已基本稳定在Ⅲ类标准。“河道整治,科学精准是关键。”黄钦强调要标本兼治、长效管理,让老城区水更清、岸更绿、景更美。在金星街道朗诗社区,黄钦对“互联网+”智慧管理和服务予以充分肯定。

在梁溪区融媒体中心,黄钦肯定疫情期间融媒体中心发挥的积极作用,勉励他们更好发挥党的新闻宣传主阵地、主渠道作用,加大资源整合、优势互补、信息共享力度,打造真正“融合”的媒体平台,凝聚正能量、传递好声音。

当天下午,黄钦主持召开调研座谈会,认真听取梁溪区经济社会发展情况的汇报。黄钦对梁溪区下阶段发展提出四点要求。一要加快形成“老而新”的产业结构。二要加快构建“老而美”的城市形态。三要加快打造“老而靓”的文旅品牌。四要加快创造“老而优”的社会环境。(高美梅、惠晓婧)

杜小刚检查学校疫情防控和初高中开学准备工作 共同维护校园安全 合力守护师生安康

本报讯 根据市疫情防控应急指挥部部署安排,今天,全市中学高一、高二、初一、初二年级和中职学校正式迎来春季开学。各级各类学校卫生防疫措施落实情况如何? 昨天,市长杜小刚带领市教育局、卫健委等相关部门负责人来到市区部分学校,检查疫情防控和开学准备工作,要求深入贯彻落实习近平总书记在中央政治局会议上的重要讲话精神,按照省、市部署要求,统筹抓好疫情防控和复课复学工作,共同维护校园安全,合力守护师生安康。副市长刘霞,市政府秘书长张明康参加检查。

杜小刚先后来到无锡市大桥实验学校(菱湖校区)、市一中、市二泉中学、天一中学检查,每到一处都详细询问师生健康筛查、校园消杀、防疫物资配备、防控方案和预案制定实

施等情况,并来到入校测温通道、学校教室、隔离室、防疫物资储备室、宿舍、食堂等地进行现场检查。

在大桥实验学校,看到校方在教室外的小花园里添置了洗手池,方便学生课后洗手,杜小刚对此给予肯定。在察看该校隔离室时,杜小刚强调,所有可能与发热学生接触的校医、教师,特别是在校门口进行体温检测的教职工,都要按要求穿好防护服,在做好自身防护的同时防止病毒传播。走进市一中食堂,只见每张餐桌都标上了序号、定人定桌吃饭,学校还为每个班级划出了固定的取餐区域,最大程度减少不必要的人员接触,杜小刚对此表示赞许:“你们把工作做到这么细,我们就放心了!”在市二泉中学,杜小刚在察看并肯定学校防疫物资储备工作后,要求严把防疫

物资质量关,同时科学、规范、合理地开展校园消杀工作,减少资源浪费和对师生的影响。在天一中学,杜小刚在检查并点赞入校登记流程后指出,学校一定要严格控制外来人员的进入,对厨师、保洁员、快递员等各类服务人员要做好身份核查和健康筛查,确保防控无死角、无盲区。

“对学校来说,我也是校外人员,必须严格遵守各项防疫规定。”检查中,杜小刚以身作则,全程佩戴口罩、接受测温并出示“锡康码”。他指出,学校开学涉及范围广,防控任务重,全市各级各类学校和各地各部门要按照中央和省、市部署要求,健全组织体系,压实工作责任,从严从细做好校园管理、人员管控等各项工作,确保复学复课顺利实施。要让学生放心、家长放心、群众满意。(王怡荻)

进出境人员隐瞒疫情 将被列入失信旅客“黑名单”

海关总署卫生检疫司副司长宋悦谦6日在国务院联防联控机制新闻发布会上说,针对少数抱侥幸心理,在海关卫生检疫环节隐瞒疫情、掩盖症状企图蒙混过关的入境者,海关部门将运用多种手段加大惩治力度,提高违法成本,让违法者“一处失信、处处受限”。

宋悦谦说,目前绝大多数进出境人员都能够遵守海关规定,如实填报健康状况,但还有少数人员抱着侥幸心理,在填报健康申明卡时隐瞒疫情、掩盖症状,企图蒙混过关,如有人在入境前14天有过疫情严重国家或地区的旅居史,但入境时不向海关如实报告;有人在飞往国内的航班上服用感冒药,但入境时未向海关报告;还有些交通工具的所有人,在向海关申报船员健康状况时,隐瞒了船员存在发热、咳嗽等症状的真实情况。

宋悦谦说,海关部门将把被处罚

人员列入海关失信旅客“黑名单”,在进出境环节对其行李进行100%开箱人工彻查,有同行人员的,对同行人员的行李一并予以严查;对被处罚人员的进出境邮件、快件进行100%开箱人工彻查;被处罚人员属于海关实施信用管理企业的法定代表人、主要负责人、财务负责人、关务负责人等管理人员的,其违法行为将作为海关认定企业信用状况的参考依据;被处罚交通工具的所有人或经营者属于海关实施信用管理企业的,被处罚交通工具的违法行为将作为海关认定企业信用状况的参考依据。

据介绍,被处罚人员属于公务员、法律法规授权管理公共事务组织中从事公务的人员,以及国有企业管理人员等,将通过其所在单位或相关主管部门依法依纪处理;被处罚人员属于海关监管企业的工作人员,如进出境检疫处理单位、出口食品生产企业、进

出口商品检验检疫机构等,对这些单位将采取提高抽查比例、加严检疫监督等更为严格的管理措施。

此外,海关将加大对被处罚人员违法情事的曝光力度,除在海关总署官方网站和地方信用网站公开被处罚人员相关信息外,还将通过各种媒体将案件信息公之于众,使违法者无处遁形;各地海关将依托地方联防联控机制,将被处罚人员的违法信息归集到地方信用信息共享平台,由地方相关部门依法采取联合惩戒措施。

“总而言之,违法行为的后果将是十分严重的。”宋悦谦说,“借此机会,我再次提醒广大出入境旅客以及相关人士,要如实、准确地填报健康申明卡,并配合海关做好口岸卫生检疫工作,这不仅仅是保护广大人民群众生命安全和身体健康的需要,更是维护公共卫生安全和社会公共利益的需要。”(据新华社)

无锡日报报业集团主办
国内统一刊号:CN32-0092
邮发代号:27-92

江南晚报
Jiang Nan Wan Bao

晚报新媒体矩阵



江南晚报
官方微信



江南晚报
官方网站



江南晚报
官方微博



江南晚报
头条号

版权声明

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图、表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

版权合作

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作:

联系电话 0510-81853620
0510-81853671

联系我们

爆料热线
88300000

发行热线
85057666、81853835
广告热线
88300000(白天)
13771189893(遗失启事)

新闻投稿
jnwzbzb@163.com
图片投稿
wxjnwbtpt@163.com
副刊投稿
wbfkb2017@126.com

地址:太湖新城金融二街1号
邮编:214125

无锡地区零售价 1.5元



6 942431 300011

值班编委
苏吉华
封面责编
薛亮
封面版式
陈亮
封面校对
高敏